

お詫びと訂正

弊社刊行の『食品安全検定テキスト中級』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2015年5月7日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
152 頁	上から 8 行目	(<u>0.1</u> ppm)	(<u>0.01</u> ppm)	2015/02/06 更新
094 頁	上から 2 行目	(直径 <u>0.001</u> mm)	(直径 <u>0.01</u> mm)	2015/04/03 更新
105 頁	表 4-2 中、「クリプトスポリジウム」の項 1 行目	または <u>20</u> °C 以下	または <u>-20</u> °C 以下	2015/04/03 更新
167 頁	下から 8 行目	鉛を <u>10</u> %	鉛を <u>0.1</u> %	2015/04/03 更新
026 頁	下から 7 行目	<u>ヘリコバウター</u>	<u>ヘリコバクター</u>	2015/05/07 更新
046 頁	上から 8 行目	「 <u>リステア症</u> 」患者	「 <u>リステリア症</u> 」患者	2015/05/07 更新